

și se triază de către B.N.R.

Dl Locot. Rogea a dat în diferite rânduri ordine soldaților de a nu-și însuși obiecte sau bani. Li s'a făcut chiar și percheziție și li s'a confiscat obiecte și bani care s'au predat B.N.R. sub luare de dovadă.

Această declarație este scrisă și subscrișă se mine propriu.

Sublt. rez. (ss) E. Marino
Consilier Curtea Apel.

Atașat
7 Noiembrie 1941

6 Noiembrie 1941

U. S. C. I. A. R. A. I. I. E

Subsemnatul Sublocotenent de rezervă Cocuz Andre din Compania 60 Poliție, deolar prin prezenta urmatoarele:

În ziua de 18 Octombrie a. c. a. n. am prezentat la Companie cu ultimul detașament de jandarmi dela Ediniți cu care transportasem ultimul convoi dela lagărul de evrei Ediniți la Goaduți.

Prezentându-mă Domnului Locot. Rogea, comandantul Companiei, mi-a spus că din ordinul Domnului Capitan Popescu, să-mi formeze o echipă dintr'un subofiter și 4 jandarmi și să procedez la percheziția evreilor ce se evacuează din această localitate peste Nistru.

Am format echipa și dinpreună cu ceilalți ocazionați ofițeri dela Companie ce-și aveau echipele formate, am început percheziția. La percheziția ce li se făcea evreilor, li se ridicau actele și confiscau banii ce le mai rămăneau după ce-și schimbau la Banca Națională în ruble. Afară de bani se confiscau și bijuterii.

Acești bani și bijuterii confiscate le adunam într'o servietă și din care sume adunate, plăteam și cărțile ce transportau bagajele evreilor dela locul destinat pentru percheziție și până la punctul de trecere peste Nistru.

Banii adunați dinpreună cu bijuteriile le predam delegaților B. Naționale la prânz și seara fără vreun act, iar actele le predam la postul de jandarmi, unde era însăritat cu verificarea lor Domnul Locot. Bălea.

Pe lângă echipele formate din ofițeri Companiei 60 Poliție, mai erau și 2 echipe formate din delegații Bancoi Naționale.-

prineau noul ... a ... delegațiilor B...
nale, de sumele ce le predau zilnic pentru a fi desdr-
cați de orice răspundere, Domnul Locot. Rogea a propus
Domnului Căpitan Popescu și delegațiilor Băncii Națio-
nale, ca toate sumele vârsate zilnic să fie numărate și
trecurt pe un tabel în dreptul fiecărui ofițer înadr-
eșinat cu perohiziția eliberându-i-se totodată și o do-
vadă de sumele și bijuteriile predate zilnic.-

Domnul Căpitan Popescu a fost de aceeași părere
cu Domnul Locot. Rogea, dar nu s'a predat în acest fel
d căt în ziua de 23 Octombrie a.o., deoarece delegații
Băncii Naționale, au refuzat de a mai număra banii în
fața lor și a nu elibera dovadă de predare, spunând că
se lucrează pe încredere și cinste.-

Ulterior am primit ordin dela delegații Băncii
Naționale să confiscăm și mărfuri ce se află asupra
corcilor în cantități mai mari ce sunt nelucrate și
care le predam tot la Banca Națională fără nici o do-
vadă.-

Am perohiziționat și procedat în felul arătat
mai sus, până în ziua de 24 Octombrie inclusiv. În ziua
de 25 Octombrie Domnul Locot. Rogea ni-a acordat o per-
misie pentru a mă duce în familie în urma unei telegra-
me primite.-

Am rămas pe ziua de 31 Octombrie când am
început largi perohiziția. Echipele de perohiziție
erau acum formate dintr'un ofițer, un subofițer, un de-
legat al Băncii Naționale și 3 jandarmi. Banii și bi-
juteriile confiscate, se depuneau acum în lăzi sigila-
te de către Banca Națională iar mărfurile în saoi. La
prânz și seara se depuneau lăzile la Banca Națională,
iar a doua zi se proceda la fel până ce se umpleau.
La desfășurare a asistat la depunerea lăzii și Domnul Sub-
oțent G. Marin. În forma acesta s'a procedat

până în ziua de 6 Noiembrie când s'a terminat transpor-
tul corcilor.-

Această încheie declarația pe care o susțin și
semnez.-

Sublocot. ss. Andrei Cocuz.

Orașul 2 Noiembrie 1941.-